
FUNCȚII-CHEIE ȘI BENEFICII... 

MANAGEMENTUL FLOTEI 

Istoric de mentenanță – Nu mai pierzi documente: păstrează digital toate documentele utilajelor și istoricul de mentenanță. 

Monitorizarea utilizării – Compară timpul de lucru cu perioadele de staționare pentru eficiență maximă, costuri mai mici și o alocare 
optimă a resurselor. 

Șantiere și regiuni – Vezi dintr-o privire toate activele, organizate pe șantiere și regiuni, pentru o imagine completă, suport în 
administrarea șantierelor și alocarea optimă a resurselor. Folosește instrumentul de comparație pentru a analiza performanța și a acționa. 

Integrare flotă mixtă – Integrează întreaga flotă într-un singur punct centralizat, fără să fie nevoie să te conectezi în mai multe sisteme. 

Aplicația LiveLink – Oriunde te-ai afla în lume, monitorizează de la distanță întreaga flotă cu aplicația LiveLink. 

Aplicația Operator – Folosește aplicația Operator pentru a configura verificări digitale personalizate înainte de pornire, pentru a crește 
siguranța, și pentru a monitoriza de la distanță, zilnic, starea de sănătate a utilajului. 

LOCALIZARE ÎN TIMP REAL 

Indiferent unde te afli, îți poți ține utilajele sub observație 24/7. Prezentarea 
pe hartă îți oferă dintr-o privire vizibilitate completă asupra întregii flote. 

What3Words – Cu What3Words afli locația exactă. 

Partajare locație – Partajează locația utilajelor tale cu oricine. 

GEOFENCING 

Configurează geofencing în jurul șantierelor și utilajelor, ca să primești alerte de 
securitate dacă un utilaj este folosit în afara zonelor setate, pentru liniștea ta. 

RAPOARTE & DATE ÎN TIMP REAL 

Rapoarte programate – Programează rapoartele esențiale să ajungă direct în inbox, exact când ai nevoie, ca să fii mereu la curent. 

Analiză avansată – LiveLink îți oferă informații utile, ușor de pus în practică, pentru decizii de business bine fundamentate și profitabilitate 

mai mare. De exemplu, poți urmări timpul de ralanti versus timpul de lucru, pentru a optimiza eficiența pe șantier și a reduce costurile. 

MONITORIZAREA CONSUMULUI DE COMBUSTIBIL 
& A EMISIILOR 

Costuri combustibil – Setează propriul preț al combustibilului pentru a 
monitoriza costurile și consumul. 

Emisii de CO² – Stabiliți propriul factor de calcul al emisiilor pentru a fi 
mereu cu un pas înaintea rapoartelor obligatorii și a cerințelor legislative. 

ALERTE PERSONALIZATE 

Alerte de siguranță – Primiți alerte esențiale de siguranță, precum folosirea centurii, frâna de parcare necuplată sau suprascrierea 
LLMC, pentru a menține un mediu de lucru sigur și a proteja activele valoroase. 

Alerte de service – Primiți notificări instant când se apropie o revizie, pentru a programa mentenanța de rutină și a evita timpii de 
nefuncționare. 

Alerte de stare – Primiți alerte proactive privind starea utilajului, furnizate de producător, pentru a preveni opririle neplanificate. 

Alerte în afara programului – Stabiliți intervalul de operare și primiți alerte când utilajele sunt folosite în afara orelor alocate, pentru a 
semnala orice posibilă utilizare neautorizată. 

Și multe altele! 


